9

Thai Nguyén)
' I !)l(;n’\ A K M?t ,§0 Dién tich
S0 Macin | 5% | Loainhag | HeRI10 | HEso | do | tang ) TG Vi tri
TT 16 : dat SDb | XD toi 5 :
(m?) (%) | da (m’)
1 | OLK2A | 1 r
I Mit tuyén
LK2A 01 1 Nha ¢ riéng 1¢ | 131,5 33 67,43 5 43475 KV2
(24m)
2| OLK2B | 8
Mit tuyén
[*-LK2B.01 | 1 | Nha & riéng1é 100 3,9 | 80,00 5 390,70 KV2
(24m)
Mit tuyén
[*-LK2B.02 | 1 | Nha ¢ riéng1é 100 3,9 | 80,00 5 390,70 KV2
(24m)
Mit tuyén
I*-LK2B.03 | 1 | Nha ¢ riénglé 100 3,9 | 80,00 5 390,70 KV2
(24m)
Mat tuyén
I*-LK2B.04 | 1 | Nha ¢ riénglé 100 3,9 | 80,00 5 390,70 KVv2
(24m)
Mit tuyén
[*-LK2B.05 | 1 | Nha ¢ riéng1é 100 3,9 | 80,00 5 390,70 KV2
(24m)
Mit tuyén
[*-LK2B.06 | 1 | Nha ¢ riéng1é 100 3,9 | 80,00 5 390,70 KV2
(24m)
Mit tuyén
I*-LK2B.07 | 1 | Nha ¢ riéng1é 100 3,9 | 80,00 5 390,70 KV2
(24m)
Mait tuyén
I*-LK2B.08 | 1 | Nha o riéng1é 100 3,9 | 80,00 5 390,70 KV2
(24m)
3| OLK2C | 9
Mit tuyén
[*-LK2C.03 | 1 | Nha ¢ riénglé 100 3,9 | 80,00 5 390,70 KVv2
(24m)
Mit tuyén
[*-LK2C.04 | 1 | Nha ¢ riéng1é 100 3,9 | 80,00 5 390,70 KVv2
(24m)
Mit tuyén
[*-LK2C.05 | 1 | Nha & riéngl1é 100 3,9 | 80,00 5 390,70 KVv2
(24m)
Mat tuyén
[*-LK2C.06 | 1 | Nha ¢ riéng1é 100 3,9 | 80,00 5 390,70 KV2
(24m)
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S6
TT

Loai nha &

Dién
tich 16
dit
(m?)

Hé sb
SDb

Mat
do
XD

(%)

So
tang

toi
da

Dién tich

Vi tri

I*-LK2C.07

Nha ¢ riéng 1¢

100

3,9

80,00

Mit tuyén
KVv2
(24m)

I*-LK2C.08

Nha ¢ riéng 1&

100

3,9

80,00

Mit tuyén
KV2

*-LK2C.09

Nha ¢ riéng 18

100

3,9

80,00

390,70

(24m)
Mit tuyén
KVv2
(24m)

I*-LK2C.10

Nha ¢ riéng 1&

100

3,9

80,00

390,70

Mat tuyén
KV2
(24m)

I*-LK2C.11

Nha & riéng 1&

123,5

3,2

64,02

388,48

Mit tuyén
KV2
(24m)

O LK1B

I*-LK1B.06

Nha ¢ riéng 1¢

100

3,9

80,00

390,70

Mat tuyén
KV2
(24m)

I*-LK1B.07

Nha ¢ riéng 1é

100

3,9

80,00

390,70

Mat tuyén
KV2
(24m)

[*-LK1B.08

Nha & riéng 1&

100

3.9

80,00

390,70

Mit tuyén
KV2
(24m)

*-LK1B.09

Nha ¢ riéng 1&

100

3,9

80,00

390,70

Mat tuyén
KVv2
(24m)

I*-LK1B.10

Nha & riéng 1&

100

3,9

80,00

390,70

Mit tuyén
KVv2
(24m)

I*-LK1B.11

Nha ¢ riéng 1¢

100

3,9

80,00

390,70

Mat tuyén
KVv2
(24m)

O LK1C

11

I*-LK1C.01

Nha ¢ riéng 1&

100

3,9

80,00

390,70

Mat tuyén
KVv2
(24m)

*-LK1C.02

Nha & riéng 1&

100

3,9

80,00

390,70

Mit tuyén
KV2
(24m)

I*-LK1C.03

Nha ¢ riéng 1¢

100

3,9

80,00

390,70

Mit tuyén
KVv2

I*-LK1C.04

Nha & riéng 1&

100

3,9

80,00

390,70

(24m)
Mit tuyén
KVv2
(24m)

I*-LK1C.05

Nha & riéng 1&

100

3,9

80,00

390,70

Mit tuyén
KV2
(24m)

[*-LKI1C.06

Nha ¢ riéng 1¢

100

3,9

80,00

390,70

Mat tuyén
KV2
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S6
TT

Loai nha &

Dién
tich 16
dit
(m?)

Hé sb
SDb

Mat
do
XD

(%)

So
tang

toi
da

Dién tich

(m?)

Vi tri

(24m)

I*-LK1C.07

Nha & riéng 1&

100

3,9

80,00

390,70

Mat tuyén
KVv2
(24m)

I*-LK1C.08

Nha ¢ riéng 1&

100

3,9

80,00

390,70

Mit tuyén
KV2
(24m)

I*-LK1C.09

Nha ¢ riéng 1¢

100

3,9

80,00

390,70

Mit tuyén
KV2
(24m)

I*-LK1C.10

Nha ¢ riéng 1&

100

3,9

80,00

390,70

Mait tuyén
KV2
(24m)

*-LK1C.11

Nha & riéng 1é

123,5

3.2

64,02

388,48

Mat tuyén
KV2
(24m)

O LK6A

I-LK6A.01

Nha ¢ riéng 1¢

129,3

33

65,18

420,65

Mat tuyén
KV2
(24m)

[-LK6A.02

Nha ¢ riéng 1&

100

3,9

80,00

390,70

Mat tuyén
KVv2
(24m)

[-LK6A.03

Nha & riéng 18

100

3,9

80,00

390,70

Mit tuyén
KV2
(24m)

[-LK6A.04

Nha o riéng 1¢

100

3,9

80,00

390,70

Mait tuyén
KV2
(24m)

I-LK6A.05

Nha 6 riéng 1&

100

3,9

80,00

390,70

Mit tuyén
KVv2
(24m)

[-LK6A.06

Nha & riéng 1&

100

3,9

80,00

390,70

Mit tuyén
KV2
(24m)

O LK6B

[-LK6B.04

Nha & riéng 18

100

3,9

80,00

390,70

Mit tuyén
KV2
(24m)

[-LK6B.05

Nha ¢ riéng 1¢

100

3,9

80,00

390,70

Mat tuy€n
KV2
(24m)

[-LK6B.06

Nha o riéng 1¢

100

3,9

80,00

390,70

Mat tuyén
KV2
(24m)

I-LK6B.07

Nha & riéng 18

131,5

3,3

67,43

434,75

Mat tuyén
KV2
(24m)

I-LK6B.08

Nha ¢ riéng 18

108

4,1

83,33

440,79

Mat tuyén
KV1
(27m)
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S6
TT

Loai nha &

Dién
tich 16
dit
(m?)

Hé sb
SDb
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Dién tich

Vi tri

I-LK6B.09

Nha ¢ riéng 1¢

108

4,1

83,33

Mit tuyén
KV1
(27m)

I-LK6B.10

Nha & riéng 18

108

4,1

83,33

Mat tuyén
KV1
(27m)

I-LK6B.11

Nha ¢ riéng 1&

108

4,1

83,33

440,79

Mit tuyén
KV1
(27m)

[-LK6B.12

Nha & riéng 1&

131,5

3,3

67,43

434,75

Mat tuyén
KV1
(27m)

O LK5

I-LK5.01

Nha & riéng 1é

131,5

33

67,43

434,75

Mat tuyén
KV1
(27m)

[-LK5.02

Nha ¢ riéng 1¢

108

4,1

83,33

440,79

Mit tuyén
KV1
(27m)

O LK7A

[-LK7A.01

Nha ¢ riéng 1&

136,12

3,3

67,10

454,58

Mit tuyén
KV2
(24m)

I-LK7A.02

Nha & riéng 18

136,01

3,3

67,10

454,58

Mit tuyén
KV2
(24m)

[-LK7A.03

Nha o riéng 1¢

100

3,9

80,00

390,70

Mait tuyén
KV1
(27m)

[-LK7A.04

Nha 6 riéng 1&

100

3,9

80,00

390,70

Mit tuyén
KV1
(27m)’

[-LK7A.05

Nha & riéng 18

100

3,9

80,00

390,70

Mit tuyén
KV1
(27m)

[-LK7A.06

Nha ¢ riéng 1&

100

3.9

80,00

390,70

Mat tuyén
KV1
(27m)

I-LK7A.07

Nha & riéng 1&

100

3,9

80,00

390,70

Mit tuyén
KV1

[-LK7A.08

Nha ¢ riéng 1¢

100

3,9

80,00

390,70

(27m)
Mat tuyén
KV1

I-LK7A.09

Nha & riéng 1&

100

3,9

80,00

390,70

(27m)
Mit tuyén
KV1
(27m)

10

O LK7B

I-LK7B.01

Nha ¢ riéng 18

100

3,9

80,00

390,70

Mat tuyén
KV1
(27m)
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Dién Mat | S6 A
) ) ;A N X - X Dién tich
S0 Ma can So Loai nha & tld! 16| Heso dg tang .sz‘m Vi tri
TT 16 - dit | SDP | XD | tbi " !
() %) | a | ™
Mit tuyén
-LK7B.02 | 1 | Nhioriénglé | 100 | 3,9 | 80,00 5 390,70 KVi
(27m)
Mait tuyén
I-LLK7B.03 | 1 | Nhaoriénglé | 100 | 3,9 | 80,00 5 390,70 KV1
(27m)
Mit tuyén
-LK7B.04 | 1 | Nhioriénglé | 100 | 3,9 | 80,00 5 390,70 KVi
(27m)
Mit tuyén
I-LLK7B.05 | 1 | Nhioriénglé | 100 | 3,9 | 80,00 | 5 390,70 KVi
(27m)
Mat tuyén
I-LLK7B.06 | 1 | Nhioriénglé | 100 | 3,9 | 80,00 5 390,70 KV1
(27m)
Mit tuyén
LLK7B.07 | 1 | Nhioriénglé | 100 | 3,9 |8000| 5 | 390,70 KVi
(27m)
Mat tuyén
I-LK7B.08 | 1 | Nhioriénglé | 100 | 3,9 | 80,00 5 390,70 KV1
(27m)
Mit tuyén
LLK7B.09 | 1 | Nhaoriénglé | 1354 | 34 | 6741 | 5 | 45458 KV2
(24m)
11 | OLKSA | 2
Mit tuyén
I-LK8A.01 | 1 | Nhaoriénglé | 138,36 | 3,3 | 6596 | 5 | 454,58 KV2
(24m)
Mit tuyén
-LK8A.02 | 1 | Nhaoriénglé | 137,94 | 33 | 6616 | 5 | 45458 KV2
(24m)
12 | OLKI2B | 3
I | | Nhaoriengle | 11512 | 3.7 | 7625| 5 | 42608 | Mattuyén
LK12B.02 ’ ’ ’ ’ PT1 (30m)
2 =
LK112]-3. 03 | 1 | Nhaoriengle | 11261 | 38 |77.95| 5 | 42608 i_g/ITalt E‘;ﬁf;‘)
LKII;]-B.O o | 1 | Nnaoriengle | 117 | 32 | 6421 | 372,88 ].I)\/ITalt 83(/)‘:;‘)
12 | OLKI3B | 6
I | | Nhaoriengls | 136,11 | 33 |6781| 5 | 45504 | Mattuyen
LK13B.01 ’ ’ ’ ’ DT (30m)
> =2
LK11353‘ oo | 1 | Nhaoriengle | 11176 | 38 | 7854 | 5 | 42608 lg/IT@‘lt 8%:11)
> ~
LK113]'3‘ 03 | 1 | Nnaoriengle | 112,03 | 38 | 7835 | S 426,08 £1;4T‘7‘1t 2‘3“{;;‘)
> TR AL
LK113]'3‘ ou | 1| Nnaoriengle | 11229 | 38 | 7817 | 5 | 42608 ]g/[Talt 8%‘;’:1’)
> ~
LKlI3]-3. o5 | 1 | Nhaoriengle | 112,55 | 38 [ 7799 | 5 | 42608 gﬁt ?3‘%1‘)
> TR
LK11353‘ o6 | 1 | Nhaoriengle | 13798 | 33 | 6689 | 5 | 45504 g%t 8%:11)
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Dién Mat | Sb A
6 b ‘b 1A A A M X Dién tich
501 Miacin | % | Loginhag | HeR10 |Hesol do ) tang | TG Vi tri
T 16 ; dit | SDP | XD | tbi ) -
(m?) (%) | da
13 | OLKI4B | 4
I 1 | Nhadriénglé | 120,32 | 3,1 | 62,44 5 372,88 Mit tuyén
LK14B.01 g . ; ; : DTI (30m)
I 3 & riéng 18 Mit tuyén
LK14B.02 1 | Nhadriénglé | 114,13 3,7 | 76,91 5 426,08 PT1 (30m)
I*- A R Mat tuyén
LK14B.03 1 | Nhaodriénglé | 114,39 | 3,7 | 76,74 5 426,08 BT1 (30m)
I A & riéng 18 Mait tuyén
LK14B.04 1 | Nhadriéngle | 114,66 | 3,7 | 76,56 | 5 426,08 PTI (30m)
14 | OLKI6A | 6
* | | Nhaoriengle | 103,5 | 31 |61,73| 5 317,65 | Mattuyen
LK16A.01 eng i ; ; , : DT (30m)
I* 3 & riéng 18 Mit tuyén
LK16A.02 1 | Nha oriénglé | 106,96 3,8 | 77,69 5 402,69 DT1 (30m)
I* A & riéng 18 Mit tuyén
LK16A.03 1 | Nhaoriénglé | 107,01 3,8 77,66 5 402,69 BT1 (30m)
" A O T1ié S Mat tuyén
LK16A.04 1 | Nhadriénglé | 106,91 3,8 | 77,73 5 402,69 PT1 (30m)
I* A & riéng 18 Mit tuyén
LK16A.05 1 | Nha ¢ riénglé | 106,96 3,8 77,69 5 402,69 BT1 (30m)
r* 3 & riéng 18 Mait tuyén
LK16A.06 1 | Nha &riénglé | 103,25 3,1 61,88 5 317,65 BT1 (30m)
15 | OLK40B | 10
I*- Mat tuyén
LK40B.01 1 | Nhaoriénglé | 103,87 | 4,4 | 90,30 5 459,47 KV1
(27m)
I*- Mait tuyén
LK40B02 | | |Nhaoriéngle | 103,86 | 44 | 9030 | 5 | 45947 KVi
(27m)
I*- Mait tuyén
LK40B.03 1 Nha ¢ riéng 1¢ | 103,86 4.4 90,30 5 459,47 KV1
(27m)
I*- Mat tuyén
LK40Bo4 | | | Nhaoriengle | 103,87 | 44 19030 | 5 | 45947 KV
(27m)
I*- Mat tuyén
LK40B.05 1 | Nhadriéngle | 103,86 | 4,4 | 90,30 5 459,47 KV1
(27m)
I*- Mit tuyén
LK40B.06 1 | Nhaoriénglé | 103,87 | 4,4 | 90,30 5 459,47 KV1
(27m)
I*- Mat tuyén
LK40B.07 1 | Nhaoriénglé | 103,87 | 44 | 90,30 5 459,47 KV1
(27m)
I*- Mait tuyén
LK40B.08 1 Nha ¢ riéng 1& | 103,88 4.4 90,29 5 459,47 KV1
(27m)
I*- Mat tuyén
LK40B09 | 1 |Nhadriénglé | 10389 | 44 90,28 5 459,47 KVl
(27m)
I*- 1 | Nha driénglé | 267,13 3,1 69,22 5 838,16 Mit tuyén
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Dién Mat | So A
0 b IR A K X X Dién tich
50 | Macan | 50| Loginhag | HeR10 | HEsO | 0 | tang ) T, Vi tri
TT 16 : dat | SDP | XD | toi () I
(m’) (%) | da
LK40B.10 V1
(27m)
16 | OLK40C | 8
I*- A \ Mat tuyén
LK40C.01 1 | Nhadriénglé | 172,08 3,2 | 70,90 5 547,10 NB6 (15m)
I*- A R Mat tuyén
LK40C.02 1 | Nha & riéng 1¢ 100 4,4 | 90,00 5 440,78 NB6 (15m)
= A & riéng 18 Mit tuyén
LK40C.03 1 | Nha 6 riéng I& 100 4.4 90,00 5 440,78 NB6 (15m)
I*- Mat tuyén
LK40C.04 1 | Nha 6riénglé | 136,63 3,4 67,25 5 457,04 KV1
(27m)
I*- Mit tuyén
LKkdocos | | | Nhaoriéngle | 11926 | 43 | 8995 5 | 512,04 KV
(27m)
I*- Mit tuyén
LK40C.06 1 | Nha driénglé | 124,18 43 90,00 5 532,71 KV1
(27m)
I*- Mat tuyén
LK40C.07 1 Nha ¢ riéng 1¢ | 103,73 4.4 90,42 5 459,47 KV1
(27m)
T*- Mait tuyén
LK40C.08 1 | Nhadriéngle | 103,88 | 4,4 | 90,29 5 459,47 KV1
(27m)
Tong 109 45.461,393




